



Μέγαρα, 2 Νοεμβρίου 2017

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνάντηση του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Γρηγόρη Σταμούλη, μελών της “Επιτροπής Αγώνα” και Βουλευτών, με τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης κ. Κοκκινάκη, για να πούν “ΟΧΙ στα Ορυχεία Βωξίτη στη Μεγαρίδα”

Την 1^η Νοεμβρίου 2017, και ώρα 12.00 πραγματοποιήθηκε συνάντηση στο γραφείο του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, κ. **Κοκκινάκη Σπυρίδωνα** με θέμα το αίτημα της μεταλλευτικής εταιρείας “ΔΕΛΦΟΙ- ΔΙΣΤΟΜΟ” για διενέργεια διερευνητικών γεωτρήσεων σε έκταση 50.000 στρεμμάτων περίπου στη Μεγαρίδα για δημιουργία ορυχείων βωξίτη.

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν από την Περιφέρεια Αττικής ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Βασιλείου, από τον ΣΥΡΙΖΑ οι βουλευτές κ.κ. Πάντζας Γεώργιος, Σκουρολιάκος Πάνος, Δέδες Γιάννης, από την ΝΔ οι βουλευτές κ.κ. Βλάχος Γεώργιος και Μπούρας Αθανάσιος, από την Δημοκρατική Συμπαράταξη η βουλευτής κα Χριστοφιλοπούλου Έφη, εκπρόσωποι του ΚΚΕ κ. Χοροζάνης Αντ. Δημοτικός Σύμβουλος, της ΛΑΕ κ. Πριμικήρης Βασ. και ΣΠΟΑΚ κ. Παλαμάρης, από την Επιτροπή Αγώνα Φορέων Μεγάρων κ. Μιχάλαρος Ιωάννης και ο κ. Μαραζιώτης Άγγελος και ο Πρόεδρος του 15μελούς του 2^{ου} Λυκείου Μεγάρων κ. Τσιλιμίγκρας Βασίλης.

Αρχικά το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. **Σταμούλης Γρηγόριος**, ο οποίος με σαφήνεια και πλήρη τεκμηρίωση ανέδειξε τους λόγους για τους οποίους οι τοπικές κοινωνίες είναι κάθετα αντίθετες στο ενδεχόμενο δημιουργίας ορυχείων βωξίτη, την οποία χαρακτήρισε ως απόλυτα καταστροφική για την περιοχή, το περιβάλλον και την τοπική οικονομία. Υπογράμμισε με ιδιαίτερη έμφαση την ομοφωνία όλων των τοπικών παρατάξεων, κομμάτων, φορέων και του Μεγαρικού και Νεοπεραμιώτικου λαού, να αγωνισθούν με όλες τους τις δυνάμεις και ως μια ανθρώπινη ασπίδα να αποτρέψουν ένα τέτοιο καταστροφικό ενδεχόμενο. Παρέδωσε σχετική επιστολή και φάκελο με τα απαραίτητα έγγραφα.

Ακολούθως πήραν τον λόγο όλοι οι παρευρισκόμενοι και ο καθένας από την πλευρά του με ισχυρά επιχειρήματα και την αναγκαία τεκμηρίωση υποστήριξαν τις θέσεις της τοπικής κοινωνίας εκφράζοντας την αντίθεση τους στο ενδεχόμενο δημιουργίας ορυχείων βωξίτη στη Μεγαρίδα.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η **απόλυτη ομοφωνία** των εκπροσώπων του πρώτου και δεύτερου βαθμού τοπικής αυτοδιοίκησης και των κομμάτων του ελληνικού κοινοβουλίου, που παρευρέθησαν, γεγονός ιδιαίτερα σημαντικό και εξαιρετικά σπάνιο στα πολιτικά δρώμενα.

Ακολούθως ο κ. **Κοκκινάκης Σπυρίδων**, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους για την παρουσία τους και δήλωσε ότι είναι η δεύτερη ουσιαστική πληροφόρηση, που έχει πάνω στο θέμα, είχε προηγηθεί και άλλη συνάντηση με τον κ. Δήμαρχο. Πρόσθεσε ότι η δημόσια διαβούλευση του θέματος δεν έχει ολοκληρωθεί και αναμένει απαντήσεις από άλλους θεσμικούς αποδέκτες τις οποίες οφείλει να εξετάσει πριν εκδώσει την οποιαδήποτε απόφασή του.

Στη συζήτηση διαφάνηκε πέρα από την ιδιαίτερα ευγενική συμπεριφορά του κ. Κοκκινάκη η ξεχωριστή ευαισθησία του σε θέματα οικολογίας, περιβάλλοντος, δημόσιας υγείας, αλλά και βιωσιμότητας των τοπικών κοινωνιών. Ιδιαίτερα στάθηκε στο γεγονός της ομοφωνίας αλλά και του περιεχομένου των δηλώσεων των εκπροσώπων της Περιφέρειας και του Ελληνικού Κοινοβουλίου, οι οποίες όλες ανεξαιρέτως ήταν κάθετα αντίθετες σε κάθε ενδεχόμενο δημιουργίας ορυχείων βωξίτη στην Μεγαρίδα, υπογραμμίζοντας τη σημαντική βαρύτητά τους για το εξεταζόμενο θέμα, γεγονός που δημιουργεί δέσμευση στον οποιονδήποτε θεσμικό παράγοντα να εκφραστεί και να εκδώσει απόφαση ενάντια στην βούληση των τοπικών κοινωνιών και των θεσμικών τους εκπροσώπων.

Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων

